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Ο Δήμαρχος Μετεώρων και ο Σταγών και 
Μετεώρων Θεόκλητος στο Φανάρι
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο πραγματοποίησαν ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητος και ο Δήμαρχος Μετεώρων Λευτέρης Αβραμόπουλος
οι οποίοι έγιναν δεκτοί από τον Παναγιώτατο Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.
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Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η οποία πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό 
και εγκάρδιο κλίμα, o Δήμαρχος Μετεώρων ενημέρωσε τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη για τις μέχρι σήμερα κοινές δράσεις και πρωτοβουλίες του Δήμου και 
της Ιεράς Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων που αφορούν την διάσωση και 
ανάδειξη της πλούσιας θρησκευτικής και πολιτιστικής κληρονομίας της περιοχής.

Ειδική αναφορά υπήρξε και στις πρωτοβουλίες που έχουν από κοινού σχεδιαστεί 
για την ενίσχυση του κοινωνικού έργου της Εκκλησίας που αφορά όλους τους 
Δημότες του Δήμου Μετεώρων. Κατόπιν ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος παρέθεσε γεύμα στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη 
Σταγών και Μετεώρων κ.κ. Θεόκλητο, στον Δήμαρχο Μετεώρων κ. Λευτέρη 
Αβραμόπουλο και στα μέλη της αποστολής.



Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Μετεώρων Λευτέρης Αβραμόπουλος τόνισε τα εξής: 
«Μαζί με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σταγών και Μετεώρων κ.κ. Θεόκλητο 
επισκεφτήκαμε και γίναμε δεκτοί από την Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο. Κατά τη διάρκεια της συνάντησής μας 
είχα την ευκαιρία να αναφερθώ στους μακραίωνους πνευματικούς και ιστορικούς 
δεσμούς της Μητρός Εκκλησίας με την περιοχή μας καθώς, επίσης, και να τον 
ενημερώσω για σημαντικές πρωτοβουλίες που έχουμε αναλάβει από κοινού με την 
Ιερά Μητρόπολη Σταγών και Μετεώρων. Λάβαμε την ευλογία του Παναγιοτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχη και του εκφράσαμε την ευγνωμοσύνη μας για τη 
διαχρονική προσφορά του στον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία».



Στην αποστολή συμμετείχαν ακόμη ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Μετεώρων κ. Αθανάσιος Ρουστάνης και ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής 
Προστασίας και Καθημερινότητας του Πολίτη κ. Νικόλαος Τσιούκας.




